e w correspond & la résonance du circuit :

Les demi-bobines introduisent une tension déphasée respectivement de
—m/2 et w/2 par rapport au potentiel e, du centre pris comme référence.
FE; est Pamplitude totale sur le secondaire donc :

_ Jwt
ep = Epe

E. ix E. - E2

_ B, j(wt+3) ler] = |Ep + B2e’3 | = |B, + 5| = \JER + 5
er =¢ep+ Fe = E iz E. . 0 , EZ
ez:ep-l-%ej(wt—%) leo] = |Bp + e 72| = By — B = /B + 5

e w inférieure 4 la résonance du circuit :

Les demi-bobines introduisent une tension déphasée respectivement de
—m/2 4 ¢ et m/2 + ¢ par rapport au potentiel e, du centre pris comme
référence. ¢ est non nul car w n’est pas la pulsation de résonance donc :

jwt
e, = E,el¥
P P _ Es J
e = |Ep + Sre

el =ep+ %ej(w“r%“’)

ex = e, + %ej(wt_%‘w’)

E, > B2 E, 2 g2
= |e1|—l|ea| = \/<Ep — 2sincp) + 4$COS2QD\/<EP+ 2811150) + Tscos?go

e w supérieure 4 la résonance du circuit :

(%J“p)‘ = |E, — Zesing + j £ cos ¢

lea] = | By + 5 "5+9)| = B, + B sinio — 5 cos

Les demi-bobines introduisent une tension déphasée respectivement de
—m/2 — ¢ et m/2 — ¢ par rapport au potentiel e, du centre pris comme
référence. ¢ est non nul car w n’est pas la pulsation de résonance donc :

ep = Epelt

- B. j(wt+5—p)
€1 =¢ep + Fe 2 (T . .
o= ey + Leoilor=i-e) | leal= |Bot G CE) = |B,  Brsing - 5 cosyl

2 2
B, ? B E, 2 R
:>|61|62|\/<Ep+251n30) +4‘gcos,2ga\/<Ep251ngo> +Tscos2go

La tension induite sur le secondaire est donnée par E

E,n\/a
egfjﬂ

T+ ja

le1l] = |Ep + %ej

(%7“0)‘ = |Ep + E2 Singa—l—jE; cosgo’

avec : n : indice de couplage, a : rapport des inductances, o = QQ% ol
Q = Qs = Q) est le facteur de qualité des circuits résonants.
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